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Příloha č. 5 
Stanovení výše plateb 

 

Pro každé období platnosti jízdního řádu podle Smlouvy se stanoví měsíční platby takto: 
    

Měsíc Uvolněná platba v daném měsíci 

Prosinec 
(počátek prvního Období 
provozu – 31.12.) 

A 
A je hodnota kompenzace za první Období provozu v rámci 
platnosti příslušného jízdního řádu. 

Leden D 

D je hodnota měsíční zálohy, stanovená podle vztahu 
uvedeného pod tabulkou. 

Únor D 

Březen D 

Duben D 

Květen D 

Červen D 

Červenec D 

Srpen D 

Září D 

Říjen D 

Listopad D 

Prosinec 
(1.12 – konec druhého 
Období provozu) 

C + E 
C je hodnota prosincové zálohy na konci platnosti jízdního 
řádu, stanovená podle vztahu uvedeného pod tabulkou. 
E je zaokrouhlovací dopočet. 

Celkem A + B 
Jedná se o celkovou výši kompenzace za dvě Období 
provozu v rámci platnosti příslušného jízdního řádu. 

 
Výpočet jednotlivých hodnot: 
A  je hodnota kompenzace za první Období provozu v rámci platnosti příslušného jízdního řádu. 
B  je hodnota kompenzace za druhé Období provozu v rámci platnosti příslušného jízdního řádu. 
C je hodnota prosincové zálohy na konci platnosti příslušného jízdního řádu a stanoví se podle 

vztahu: 
C = [(B / P) * p] 

kde: 
P  je počet kalendářních dnů ve druhém Období provozu v rámci platnosti příslušného 

jízdního řádu a 
p  je počet prosincových kalendářních dnů ve druhém Období provozu v rámci platnosti 

příslušného jízdního řádu (tj. počet dnů od 1.12 do dne konce platnosti jízdního řádu). 

D je hodnota měsíční zálohy v období ledna až listopadu a stanoví se podle vztahu: 
D = (B – C)/11 

 
Všechny výše uvedené výpočty hodnot se zaokrouhlují na celé koruny české dolů. 
 
E je zaokrouhlovací dopočet rozdílu mezi nárokovou platbou za příslušné období platnosti 

jízdního řádu a již uvolněnými platbami, který se stanoví podle vztahu: 
E = B – [(11 * D) + C] 


